

**Protokoll fra generalforsamling i Midt-Norge Travforbund 7. April 2024 på Varig Orkla Arena.**

**Tilstede 33 stemmeberettigede medlemmer fra 23 travlag, 7 styremedlemmer, 5 gjester og 2 fra forbundskontoret.**

**SAK 1: Åpning, godkjenning av innkalling og sakliste, opprop.**

Asbjørn Opdal ønsket velkommen til generalforsamlingen. Han ba de fremmøtte om å delta på ett minuttstilhet for de medlemmene som har falt fra det siste året. Geir Ivar Dahlum, ny daglig leder ved Varig Orkla Arena, ble presentert og fikk fortelle litt om seg selv og sine tanker om jobben. Asbjørn fikk etterpå deltakernes godkjenning av innkalling og sakliste. Sverre Hosen foretok opprop.

**SAK 2: Valg av dirigent, referent og 2 til å underskrive protokollen**

- Petter Baalsrud ble valgt som dirigent. Tina Nypen ble valgt til referent. Toril Breimo og Ronny Risvik ble valgt til å skrive under protokoll.

**SAK 3: Årsberetning 2023**

Ordstyrer gjennomgikk årsberetningen.

**Årsberetningen ble enstemmig godkjent av forsamlingen.**

- Under gjennomgangen kom Edmund Morewood fra Sunndal og Omegn Travklubb med en kommentar ang momskompensasjon. Sunndal og omegn Travklubb fikk ikke like høy momskompensasjon som de hadde beregnet. De fikk for driftsutgifter, men ikke for investeringene de har gjort i nytt klubbhus. Dette betyr for Sunndal ca kr 120000,-. Edmund Morewood ber om at styret i DNT informeres om dette, og at de tar opp dette til politisk behandling. Andre idretter, medlemmer av Norges Idrettsforbund, får mva kompensasjon på investeringer. Petter Baalsrud, medlem av styret i DNT, tar dette opp i neste DNT møte.

**SAK 4: Revidert regnskap 2023**

Sverre gjennomgår regnskapet.

**Regnskapet ble enstemmig godkjent**

**SAK 5: Fastsettelse av medlemskontingent for 2025**

Styret foreslår at medlemskontingenten til forbundet opprettholdes på kr 25,- pr medlem i travlagene

**Medlemskontingenten ble enstemmig godkjent**

**SAK 6: Fastsettelse av styrehonorar for 2023**

Valgkomiteen har blitt spurt om å vurdere honorar til styret, og har kommet til at det ikke gjøres endringer i 2023.

Leder – 30000

Nestleder – 10000

Medlem – 8000

Vara – Kr 500 pr møte max 5000

Ponni repr – Kr 500 pr møte max 5000

**Styrehonorarene ble enstemmig vedtatt**

## SAK 7: Innkomne saker

### 1) Orkdal Tråvklubb – Vedtektsendring i løpsreglement kap 3 Habilitet

Forslag fra Hege Solvang om vedtektsendring:

Hei. Pga manko på folk og dårlig økonomi i travet, har vi har et sterkt ønske om revidering av inhabilitets regelen på løpsdag. Da det er veldig vanskelig å få rekruttering og få løpsdagene til og gå rundt med nok utdannet funksjonærer. Vi ønsker at regelen ang ta ut en hoved funksjonær en hel løpsdag, blir revidert til og bare gjelde det ene løpet hen er inhabil. På lik linje med en funksjonær.

Mvh Hege Solvang

Utdrag fra «Løpsreglement for travsport i Norge 2024»

Kapittel 3 Habilitet: §3-8 (2) b) Funksjonær omtalt i §§3-1 - 3-3 er inhabil når vedkommende selv, ektefelle/samboer eller slektning i rett oppadstigende eller nedadgående linje deltar som kjører, rytter og/eller trener av hest den gjeldene løpsdag.

Denne tekst ønskes forandret til: Kapittel 3 Habilitet: §3-8 (2) b) Funksjonær omtalt i

§§3-1 - 3-3 er inhabil når vedkommende selv, ektefelle/samboer eller slektning i rett oppadstigende eller nedadgående linje deltar som kjører, rytter og/eller trener av hest det gjeldene løp.

Styrets innstilling: Forslaget vedtas, og sendes til Generalforsamling i Midt-Norge Travforbund for videre behandling.

**GF i Orkdal Tråvklubb:** Forslaget enstemmig vedtatt, og sendes til Generalforsamling i Midt-Norge Travforbund for videre behandling

MNTF styrets innstilling: Styret støtter forslaget og det videresendes til DNT's generalforsamling.

**Orkdal Tråvklubbs forslag ble enstemmig vedtatt og videresendes til DNTs generalforsamling.**

## Fosen Travregion

### 2) Fosen Travregion – Økning av tilskudd til lokalkjøringer

Vi i Fosen Travregion vil komme med følgende sak til generalforsamlingen:  
I forbindelse med kravet om dyrevelferskontrollør og veterinær til stede på lokal- og premiekjøringer vil de fleste klubbene få betydelig økte kostnader til gjennomføring av sine lokale travstevner. Dette er stevner som er viktige for rekruttering og aktivitet ute i distriktene. Det er en viktig arena for de som vil trene opp mot start på totalisatorbaner samt barn og unge som driver med ponnitrav og de som er på tur over fra ponni til stor hest. Uten disse arenaene vil steget inn til å starte i toto bli mye større. Vi er bekymret for at kostnader til veterinær og dyrevelferskontrollører vil velte økonomien for å gjennomføre lokalkjøringene og da klubbene velger å frastå fra å arrangere lokal- og premiekjøringer. Vi vil dermed komme med et ønske om økning av tilskuddene slik at dette dekker bruk av spesielt veterinærer.

Mvh.

*Aina H. Westberg*

MNTF styrets innstilling: Styret støtter forslaget og det videresendes til DNT's generalforsamling.

**Fosen Travregion sitt forslag ble enstemmig vedtatt, og videresendes til DNTs generalforsamling.**

## **Klæbu Travlag**

### **3) Klæbu Travlag – Representasjon DNT's generalforsamling**

#### **Representasjon DNTs generalforsamling**

Klæbu travlag foreslår at representasjonen til DNTs generalforsamlinger endres til gammel ordning, dvs. at alle travlag får en representant hver, og at alle travforbund får en representant hver. Disse representantene, sammen med en vararepresentant, velges på travlagenes og travforbundenes generalforsamlinger.

Representanten har møte-, tale- og stemmerett på generalforsamlingen.

Klæbu travlag mener at dagens ordning, som ble innført i 2017, har ført til ett lavere engasjement ute i travlagene, som fører til mindre engasjement i forbund og på DNTs generalforsamling.

MNTF styrets innstilling: Styret i MNTF støtter ikke forslaget om å endre representasjonen til DNTs generalforsamlinger tilbake til den gamle ordningen av flere grunner. For det første vil økt antall representanter medføre betydelige kostnader både for lagene som dekker reiseutgifter for sine utsendinger og for DNT med arrangement av større generalforsamlinger. Videre har saken vært diskutert flere ganger de siste årene, og vi er av oppfatningen at det er ikke er riktig tidspunkt for en omkamp.]

- Ronny Risvik – Har pratet med flere lag som ønsker dette forslaget.
- Edmund Morewood – Et høydepunkt for lag å få komme på DNT's generalforsamling.
- Asbjørn Opdal om hvorfor styret ikke støtter forslaget – Det krever en innsats for å nå fram med dette forslaget.
- 22 stemmer for Klæbu sitt forslag. 18 for styrets forslag
- **Klæbu Travlags forslag vedtatt, og det sendes inn til DNTs generalforsamling..**

#### **SAK 8: Aktivitetsplan med budsjett**

- Tina gjennomgikk aktivitetsplan. Sverre orienterte om budsjettet.
- Kommentar fra Surnadal Travklubb v/ Anne Line: Savner mere konkret hva skal aktivitetsplanen føre til.
- Asbjørn svarer opp: I kommende år bør det utvikles videre.
- Kommentar fra Leksvik v/ Ulf Erik: Vi burde høre med ungdommene om hva som skal til for at de får med seg sine venner. Reklamere bedre for at vi tar travkjøring.
- Styret utvikler denne videre

**Aktivitetsplanen ble enstemmig vedtatt, med de gitte kommentarer  
Budsjettet tas til orientering**

#### **SAK 9: Valg**

Valgkomiteens forslag ble gjennomgått av valgkomiteens leder Ola Vold. Foreslått ny leder Sven-Tore Jakobsen fikk anledning til å presentere seg og sine tanker om vervet.

Ordstyrer gjennomførte deretter valget.

**a) Styreleder for 2 år**

**Enstemmig valgt Sven-Tore Jacobsen NY**

**b) Nestleder for 1 år**

Jan Frode Holltrø ikke på valg

**c) Øvrige styremedlemmer for 2 år**

<b>Trude Tevik Gulbrandsen</b>	<b>Gjenvalgt</b>
<b>Thea M. Indrebø</b>	<b>Gjenvalgt</b>
<b>Jostein Engan</b>	<b>Ny</b>

Styremedlemmer med 1 år igjen

Ruth Jenny Auran	ikke på valg
Aina Hovde Westberg	ikke på valg

**d) Varamedlemmer til styret for ett år**

- 1. Bjørn Steinshaug Gjenvalgt**
- 2. Bjarte Kulseth Gjenvalgt**

**e) Representanter til DNTs generalforsamling lørdag 1. juni 2024.**

16 representanter og 8 vara representanter

Svein Tore Jacobsen  
Jan Frode Holltrø  
Ruth Jenny Auran  
Trude Tevik Gulbrandsen  
Thea Indrebø  
Aina Hovde Westberg  
Jostein Engan  
Bjørn Steinshaug  
Bjarte Kulseth  
Karin Westerlund  
Per Arne Eggan  
Jenny Riise Krangsås  
Tove Melby  
Bernt Kvamme  
Anneli Lindgaard  
Kristin Brækken

**Vararepresentanter:**

- 1) Rakel Krabseth**

- 2) Lena Maria Vollan
- 3) Kari Flokkmann
- 4) Marit Draxen
- 5) Morten Valstad
- 6) Bente Busklein
- 7) Frank Westberg
- 8) Jan Lyng

**Alle på lista valgt**

**f) Valgkomite**

<b>Elin Flataune</b>	<b>NY for 3 år</b>
Hege Solvang	ikke på valg (1 år igjen)
Jan Lyng	ikke på valg (2 år igjen)

**g) Varamedlem valgkomite for ett år**

<b>Marit Valstad</b>	<b>NY</b>
----------------------	-----------

**h) Registrert revisor eller to revisorer for ett år**

<b>Hugo Norman</b>	<b>Gjenvalgt</b>
<b>Arne Sigmund Vudduaunet</b>	<b>Gjenvalgt</b>

**i) Vararevisor for ett år**

<b>Arnt Aurstad</b>	<b>Gjenvalgt</b>
---------------------	------------------

**SAK 10: Avslutning.**

Etter at valget var gjennomført fikk Asbjørn Opdal ordet. Han takket av Sverre Hosen for hans jobb som forbundssekretær i MNTF fra 01.12.13. Sverre fratrer 30.04.24 og blir da pensjonist. Asbjørn delte ut blomster til Sverre.

Kjære Sverre Hosen,

Som de fleste her vet så er det slik at du har tenkt å bli pensjonist.

På vegne av alle oss her i dag, ønsker jeg å rette en varm takk til deg for din betydningsfulle innsats som forbundssekretær gjennom mange år nå. Det er virkelig passende at vi tar denne anledningen til å hedre deg her, med de fleste av travlagene samlet.

Du kom inn i din rolle i turbulente tider, særlig i diskusjonene om salg av travbanen, Du har holdt fast ved dine prinsipper og evnet å navigere gjennom utfordringene med ro og din evne til å unngå politikk og heller fokusere på å styrke samholdet.

Ditt engasjement for å opprettholde kontakten med travlagene har vært viktig. Gjennom prosjekter som "Til Start", koordinering av lokalkjøringer, hestens dag og oppfølging av DU-prosjekter. Har du vært en drivkraft for å utvikle lokalbanene som viktige samlingspunkter.

Når du nå går over i pensjonisttilværelsen, ønsker vi å takke deg for ditt harde arbeid og dedikasjon. Arven din som forbundssekretær vil leve videre gjennom de prosjektene du har støttet, og gjennom den positive innflytelsen du har hatt på alle oss som har hatt gleden av å samarbeide med deg.

### **Jan Frode Holltrø fikk deretter ordet og takket av Asbjørn Opdal for hans innsats som styreleder i MNTF siden 2018. Asbjørn mottok blomster.**

Når du nå Asbjørn velger å tre tilbake etter 6 år som leder for MNTF, og 8 år i styret, vil jeg gjerne som nestleder og på vegne av styret i MNTF få takke deg av.

Det blir dog ikke lett å formulere enn takk som matcher det arbeide du har nedlagt for travet i Midt-Norge.

Etter hva jeg har funnet kom du inn i styret i MNTF i 2016 og ble valgt til leder i 2018. I 7 av disse 8 årene har jeg vært sammen med deg i styret.

Du ble også etterhvert leder av styret for LTE og i sum har det i denne tiden skjedd mere i MNTF enn noen gang tidligere.

Før, under og etter byggeprosessen med vårt nye anlegg på Fannrem har flere bidratt, men ingen har vært i nærheten av å bidra så mye som du har gjort. Noen stikkord er lokasjonsvalg, kontraktsutforming med entreprenører, kjøp av areal, dialog med kommunen som reguleringsmyndighet og ikke minst så og si daglig oppfølging under byggeprosessen.

Rett og slett imponerende innsats, og nå har vi et travanlegg Midt-Norge kan være stolte av.

I samme periode har du også deltatt i landsråd og fungert som medlem av valgkomiteen i DNT. Gjennom dette har du plassert både deg selv og ikke minst Midt-Norge på travkartet igjen i Norge organisatorisk.

Midt-Norge er nå representert både i styret i DNT og i andre verv og utvalg.

Du har lagt ned en svært stor innsats, men like viktig har det vært at du har bred kompetanse og ikke minst er en likandes kar som snakker lett med absolutt alle og skaper gode relasjoner

Ja, vi er rett og slett imponert.

Takk Asbjørn, for vel utført jobb og vel utført lederskap.

### **Petter Baalsrud takket deltakerne for oppmøtet og en god gjennomføring, før han hevet generalforsamlingen.**

**Asbjørn Opdal takket deretter Petter Baalsrud for jobben og delte ut blomster.**

**Generalforsamlingen ble avsluttet med middag.**

Fannrem 08.04.2024



**Toril Aune Breimo**



**Ronny Risvik**

**Tina Nypen**  
Forbundssekretær